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Мова викладання Українська  

Курс / семестр 3 курс, 6 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 20 год. 

Практичні – 22 год. 

Самостійна робота – 78 год. 

Форма підсумкового контролю Диференційований залік 

Кафедра 

Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу, 108*А, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-yekonomiki-pidpriemnitstva-ta-

marketingu.html 

Викладач Валявський Сергій Миколайович, к.е.н., доцент 

Контактна інформація 

викладача 
fem.valiavskyi@nupp.edu.ua 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 108*А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – засвоєння основних теоретичних й методичних положень та 

набуття практичних навичок щодо підходів та методів формування та використання капіталу 

суб’єктів господарювання 

Програмні результати навчання 

- застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних 

практичних ситуацій в підприємницькій та торговельній  діяльності. 

- демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати 

- володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо 

створення й функціонування підприємницьких та торговельних структур. 

- вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та 

торговельних структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та 

внутрішніх впливів. 

Передумови для навчання 

Попередньо опановані дисципліни: «Управління витратами», «Формування бізнес-моделі 

суб’єкта підприємництва». 

Індивідуальне завдання Не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи формування та використання капіталу підприємства. 

Тема 1. Капітал – економічна база створення та розвитку підприємства. Тема 2. Теоретичні 

основи формування та використання капіталу підприємства. Тема 3. Формування та оцінка 

активів підприємства. Змістовий модуль 2. Капітал підприємства: формування та використання. 

Тема 4. Формування та оцінка необоротних активів підприємства. Тема 5. Формування та оцінка 

оборотних активів. Тема 6. Стратегія фінансування активів підприємства і оцінювання 

ефективності управління активами. Тема 7. Формування та оцінка власного капіталу. 
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Тема 8. Механізм формування дивідендної політики. Тема 9. Формування та оцінка позичкового 

капіталу. Тема 10. Формування та управління окремими елементами позичкового капіталу. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1277 

Рекомендовані джерела 

1. Kristofik P., Medzihorsky J. Capital structure of nonfinancial companies in EU countries – 

macroeconomic view. WSB Journal of Business and Finance. 2022. Vol. 56. No. 1. P. 8–16. DOI: 

https://doi.org/10.2478/WSBJBF-2022-0002 

2. Miglo A. Capital Structure in the Modern World. Springer Books, 2016. DOI: 

https://doi.org/10.1007/978-3-319-30713-8 

3. Бережницька У.Б. Капітал підприємства: формування та використання: практикум. Івано-

Франківськ. ІФНТУНГ, 2018. 77 c. 

4. Валявський С.М. Навчальний посібник до вивчення курсу «Капітал підприємства: 

формування та використання» для підготовки бакалавра спеціальності 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність». Полтава: ПолтНТУ, 2019. 213 с. 

5. Звітність підприємства : навч. посібник / В.Д. Зелікман, Р.Б. Сокольська, Ю.О. Распопова, 

Т.В. Акімова. Дніпро : ННІ «ІПБТ» УДУНТ, 2022. 208 с. 

6. Мельник О.В. Капіталізація підприємств: теорія та практика: монографія. Кам’янець-

Подільський: Видавець Панькова А. С., 2020. 428 с. 

7.  Рябикіна К.Г. Ефективність управління капіталом підприємств:монографія. Кривий Ріг: 

Видавництво «Діонат» (ФОП Чернявський Д.О.), 2019. 200 с. 

8. Слав’юк Р.А. Капітал підприємств і банків: теоретичні основи формування та управління: 

монографія. Київ: ДВНЗ «Університет банківської справи», 2016. 330 с. 

9. Швиданенко Г.О., Шевчук Н.В. Управління капіталом підприємства: навчальний 

посібник. Київ: КНЕУ, 2013. 440 с. 

10. Янчева Л.М., Кащена Н.Б., Чміль Г.Л. Обліково-аналітичне забезпечення управління 

капіталом підприємств торгівлі: теорія та практика: монографія. Харків, ХДУХТ, 2016. 537с. 

Система оцінювання результатів навчання  

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати 

максимально 70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів. Студент, який повністю 

виконав програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 35 

балів), допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на заняттях та виконання завдань 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види навчальної діяльності Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

https://doi.org/10.2478/WSBJBF-2022-0002
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Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять та поточного, модульного і підсумкового контролю, виконання усіх 

завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1277). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри економіки, підприємництва та маркетингу 
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